



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про надання згоди на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Торецької міської територіальної громади індивідуально визначеного майна

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про військово-цивільні адміністрації», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Указу Президента України від 04.07.2022 № 469/2022 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій області», Порядку передачі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 26.07.2011 № 162-08-VI (зі змінами), Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), розглянувши звернення начальника Торецької міської військової адміністрації, з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Надати згоду на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Торецької міської територіальної громади індивідуально визначеного майна згідно з додатками 1 та 2.

2. Здійснити безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Торецької міської територіальної громади індивідуально визначеного майна, зазначеного у додатках до цього рішення.

3. Вважати таким, що припинилось, право оперативного управління Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на індивідуально визначене майна, зазначене у додатках до цього рішення.

4. Доручити виконуючому обов'язки голови Київської обласної ради Добрянському Я.В. надати кандидатури до складу комісії з приймання-передачі індивідуально визначеного майна, зазначеного у додатках до цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ
09 червня 2023 року
№ 593-18-VIII